
Тема: Сонце – джерело світла і тепла на Землі 

Мета: формувати в учнів знання про Сонце, найближчу до нас зірку; учити 

встановлювати зв’язки між живою та неживою природою; розвивати знання 

учнів про Всесвіт; виховувати в учнів любов до предмета. 

Тип уроку: вивчення нового матеріалу 

Хід уроку 

І Організаційний момент 

Нумо, діти, підведіться! 

Всі приємно посміхніться! 

Продзвенів уже дзвінок, 

Починаємо урок! 

Вправа «Календар погоди» 

Яка пора року? 

Який зараз місять? 

Яке число? 

Який день тижня? 

Яке небо було зранку? 

Чи були опади? 

Яка температура повітря? 

ІІ Актуалізація опорних знань 

- Що таке Сонце? 

- Яке значення Сонце має для планети Земля? 

- Назвіть планети Сонячної системи. 

ІІІ Повідомлення теми уроку 

      Тема нашого уроку Сонце – джерело світла і тепла. Саме сьогодні на уроці ми дамо 

відповіді на найцікавіші запитання про Сонце. Чому про нього говорять, що воно 

джерело світла і тепла? 

ІV Вивчення нового матеріалу 

Розповідь учителя  

Сонце – джерело світла і тепла на Землі. Саме завдяки Сонцю існують 

рослинний і тваринний світи, завдяки Сонцю відбувається кругообіг води в природі. 

Повітрям без кисню живі істоти дихати не можуть . Виробляти кисень можуть тільки 

рослини. Але рослини це можуть робити на світлі, лише вдень. Отже, якби не Сонце, 

то рослини, прозвані зеленими легенями планети, перестали б збагачувати атмосферу 

киснем. Зрештою, якби не Сонце, то Землю враз би скував жахливий космічний холод. 

Багато залежить від цієї денної зірки: і вітри, і погода, й існування морських течій.  

Перегляд відеоматеріалу 

https://www.youtube.com/watch?v=xliy_vmF-lU 

https://www.youtube.com/watch?v=xliy_vmF-lU


Робота з підручником  

Самостійне читання (с.37) 

 Фізкультхвилинка  

https://www.youtube.com/watch?v=PV6CcZkgxrw 

Бліцопитування  

1. Що необхідно для існування життя на Землі?  

2. Що несуть на Землю сонячні промені?  

3. Чому Сонце називають зорею? 

Бесіда «Висота Сонця» 

Об'єкти неживої і живої природи поглинають сонячні промені. Тому вони 

нагріваються. Гарячими стають каміння, ґрунт. Нагрівається вода в ставку, річці, морі. 

Сильніше нагрівають поверхню промені, які падають прямовисно, тому що їх енергія 

поширюється на невелику площу. Це відбувається, якщо Сонце знаходиться високо на 

небосхилі. Кажуть, що воно стоїть над головою. 

Якщо Сонце стоїть низько на небосхилі, то промені падають на земну поверхню 

косо. Їх енергія поширюється на велику площу, внаслідок цього поверхня нагрівається 

менше. 

Робота з роздатковим матеріалом 

Учням слід визначити, яка пора року зображена на малюку, та розфарбувати 

малюнок в відповідних кольорах. 

 
V Підсумок уроку 

Бесіда 

Що ми сьогодні вивчали? 

Над якою темою працювали? 

Які нові факти про Сонце ви дізналися? 

Що зможете розповісти батькам про Сонце? 

Яке значення має Сонце в нашому житті? 

VІ Домашнє завдання  

Читати ст.40 

https://www.youtube.com/watch?v=PV6CcZkgxrw

